

歐聯8強首回合

開波!

歐聯8強首回合，今晚深夜開波！力求衛冕的德甲拜仁慕尼黑將客戰英超勁旅曼聯(有線61、64、201及203台周三2:45a.m.直播)。「紅魔」今季表現走樣，今仗面對無敵手的拜仁，恐怕就算有主場之利，想和波都難；至於奪標另一熱門巴塞羅那，將先在主場與「黑馬」馬德里體育會合演「西甲內戰」(有線62及202台周三2:45a.m.直播)，兩隊在聯賽對壘對熟，料難分高下。

香港文匯報記者 梁啟剛

曼聯恐甘「拜」下風

英超超色豪門曼聯首回合主場迎戰歐聯衛冕冠軍拜仁，從雙方的歷史戰績來看，拜仁稍稍佔據上風，而且最近2個賽季拜仁的統治力令人膽寒，今季曼聯的表現更是令人失望，就算今仗有主場之利，都恐怕要甘「拜」下風。

不過「紅魔」主帥莫耶斯認為對拜仁將是球隊擺脫低迷的一次機會，他說：「對我們來說這是一個艱難的賽季，但是我們還有很長的路要走，如果我們能夠戰勝拜仁，球隊將會好很多。球員非常專注，我也十分期待這場比賽。」

曼聯與拜仁在歐洲賽場上一共交鋒過9次，其中拜仁取得4勝2負3和，稍稍佔優。值得注意的是，兩隊曾經在1999年的歐聯決賽中交手，曼聯在先失一球下絕地反擊，傷停補時階段連入兩球擊垮拜仁順利捧盃。這場比賽也被看作是歐聯歷史上的經典對決。

今季在西班牙名帥哥迪奧拿的帶領下，拜仁的統治力更令人膽寒，可謂比今仗對手「紅魔」高出不止一個檔次，擁有列利和洛賓陣的中場線堪稱豪華，他們的雙翼齊飛恐怕會讓「紅魔」一眾守將頭痛。

和拜仁的強勢相比，今季的曼聯可謂陷入谷底，早早告別聯賽爭標之列，之後相繼於英足盃及英聯盃出局；現時就連爭奪一個歐聯席位亦已渺茫，爭奪歐聯錦標對於「紅魔」及莫耶斯來說，是唯一的救命稻草。

兩大將傷停 攻防實力減

更為讓球迷擔憂的是，陣中主力射手伊佩斯因傷長喇以及主力左閘艾拉受罰停賽，他們的缺陣對於「紅魔」的攻防實力必有很大的影響。前鋒朗尼今季在競爭激烈的英超當中已有15球進賬，其威脅性不言而喻，但靠他一己之力恐怕難以挑戰粒粒皆星的拜仁。



曼聯射手 朗尼



巴塞雙將 美斯 沙維

巴塞馬體會演「西甲內戰」

巴塞羅那將在歐聯8強首回合中主場迎戰馬德里體育會，合演「西甲內戰」；沙維賽前坦言，他不願遭遇馬體會，因為馬體會是個非常難對付的對手。看來巴塞、馬體會惡鬥難免。

沙維：不喜歡對馬體會

沙維高度讚揚了馬體會的表現：「我們現在聯賽中排名第2，落後給馬體會，我們都知道對手非常強大，並不喜歡和馬體會比賽，因為他們在場上寸土必爭，擅長壓縮空間，而我們恰恰需要空間來創造機會。馬體會前鋒迪亞高哥斯達狀態很棒，總能做出很多貢獻。馬體會非常熟悉我們，防守出色而且反擊犀利。首回合比賽的關鍵之處在於不能主場失球，我們要阻止對方得分，我們不能犯規太多，也不能給對手太多角球機會，因為馬體會在定位球上非常棒，身高整體佔優。」

沙維最後盛讚馬體會年輕的中場核心佐治高基：「佐治高基是個非凡的球員，他擁有成功需要的一切：天賦、身體條件……佐治高基既代表著現在，也代表著未來。在未來10年內，佐治高基都將是西班牙的領袖。我對他特別喜愛，因為我們踢着相同的位置，他真的非常出色。」

從近幾年交鋒成績看，巴塞優勢還是明顯的，前3賽季聯賽中全部雙殺馬體會，此前11次各項賽事交鋒，巴塞7勝3和僅1負，上次輸球還是2009至2010賽季。不過值得注意的是，今季領隊施蒙尼已率馬體會3戰巴塞保持不敗。加上巴塞門將域陀華迪斯日前在比賽中受傷需養傷7個月，對於球隊後防線來說無疑是個不小的打擊。何況今仗對手馬體會今季整體表現有如脫胎換骨，巴塞今仗恐怕難言勝。

馬體會內戰勁過巴塞

巴塞羅那對馬體會，儘管不是國家打吡，但今仗依舊可以點燃整個西甲，畢竟這是目前西甲第1名與第2名之間的較量，而兩支球隊在今季3次交鋒中全部打成了和局，可謂勢均力敵。無論如何，西甲內戰意味著今季歐聯4強中至少會出現一支西班牙球隊的身影。不過有意思的是，從這兩支球隊的歐戰歷史來看，馬體會內戰勁過巴塞。

西班牙媒體《阿斯報》賽前指出，巴塞在歐戰歷史上13次對陣西班牙國內球隊，7次被淘汰，晉級率為46%，折戟率54%。馬體會的歐戰內戰表現強於巴塞，5次遭遇西甲對手4次晉級，概率達到了80%，比巴塞足足高出了34%。

阿歷山大畢拿：能守住洛賓

曼聯即將在歐聯8強首回合對陣強大的拜仁，對於曼聯來說，拜仁陣中最有威脅的球員無疑是洛賓，作為目前世界上頂級的邊路球員，荷蘭人必將給「紅魔」製造無數麻煩。

由於球場上的對位情況，將在對陣拜仁的比賽中出任正選的年輕左後衛阿歷山大畢拿，將直接面對洛賓的攻擊，但是這位荷蘭小將現在卻滿懷信心的表示，自己完全有信心來成功對抗住洛賓。阿歷山大畢拿說，「我們的對

手是現在歐洲足壇最為強大球隊之一的拜仁慕尼黑。我有信心在面對洛賓的時候表現出色，我沒有專門研究過他，之前也沒有和他對陣過，但是從我看到的一些他比賽的畫面，我多少已經知道怎麼去防住他了。」

至於洛賓就回應指，對曼聯無畏無懼：「我們已經取得德甲冠軍，擊敗所有歐聯的隊伍才是我們最大的目標，我們都希望再奪得這個榮譽。拜仁即將對陣曼聯，我們現在非常鋒利，絕不懼怕曼聯。」



拜仁快翼 洛賓



馬體會射手 迪亞高哥斯達

利物浦火「熱」躍居英超榜首

新華社倫敦3月30日電 利物浦30日在英超第32輪的比賽中，主場以4:0大勝熱刺，取得8連勝的同時也趕過車路士躍居榜首。

本賽季還剩下6場比賽，利物浦積71分位居第1，前一天意外輸給水晶宮的車路士以兩分之差名列第2，少賽兩場的曼城以67分排在第3。

利物浦開場不到兩分鐘就取得領先，格連莊臣右路傳中，球碰到熱刺後衛卡保爾腳後跟入了自家大門。第25分鐘，替補出場的多多傳球失誤，蘇亞雷斯搶斷成功，從左路突入禁區將球射入遠角，這是他本賽季的第29個聯賽入球，打破了前利物浦球員科拿保持的英超單賽季入球最多的紀錄。下半場，古天奴帶球30米外低射攻入了利物浦的第3個入球。軒達臣左路的罰球穿越人羣入網，幫助利物浦最後以4:0大勝。

利物浦主帥羅渣士賽後說：「我們從第1分鐘到比賽結束都踢得非常好，我們現在信心十



蘇亞雷斯(右)破門一刻。路透社

足，你從球員的傳球就可以看出來。球迷希望贏得冠軍，這是他們的夢想。利物浦已經好久沒有贏得聯賽冠軍了，但奪冠還不是我所考慮的問題，我們現在最需要的是準備好贏下一場比賽。」

當天的另外一場比賽中，愛華頓以3:1擊敗墊底的富咸。富咸需要贏得5分才能脫離護級區。

主帥馬加夫對護級仍然信心十足：「我們的表現已經比以前好多了，如果保持這樣的氣勢，下周能夠踢得更好。我們今天的表現根本不像一支護級球隊。」

拿坡里兩球滅「祖」

新華社羅馬3月30日電 拿坡里30日在主場進行的一場意甲「強強對話」中，以2:0擊敗表現低迷的祖雲達斯，終結對手22輪聯賽不敗的紀錄。

在眾志成城的拿坡里將士面前，祖雲達斯顯得無精打采。尤其上半場，拿坡里完全掌控了場上局勢。第37分鐘時，荷西卡利祖率先破門。終場前9分鐘，後備上場的梅頓斯入球為拿坡里鎖定勝局。

祖雲達斯主帥干地賽後表示，球隊最近賽程密集，加上隊內遭傷病困擾，主力球員疲憊不堪，戰



荷西卡利祖埋門。法新社

足球雜錦

英格蘭世界盃新戰衣



英格蘭世界盃主場波衫。網上圖片

英格蘭國家隊出戰巴西世界盃的新戰衣昨日面世，由著名體育品牌Nike贊助的「三獅軍團」，沿用全白色的V領球衫、球褲作為主場戰衣，而隊徽以藍色為主；至於作客球衣則以1966年的世界盃奪冠款式為主，紅衫配合圓領，再襯以白褲。

鳥超險發生嚴重意外

烏克蘭超級聯賽早前險發生嚴重

意外，基輔戴拿模隊長古耶夫在一次攻門被迪尼普門將撞倒即暈暈倒，險些將自己的舌頭吞下，窒息而死，而迪尼普的簡尼卡華就馬上將手指伸入古耶夫口中移開舌頭，令他馬上恢復呼吸。

古耶夫及後送院救治，總算拾回一命，而球會官方之後表示，古耶夫有腦震盪。

瑞典聯賽球迷打鬥1人死

瑞典超級聯賽日前展開新球季，卻即爆發不愉快事件。據了解，希爾星堡主場對佐加頓斯開賽之前，兩隊球迷發生打鬥，令一名44歲的佐加頓斯球迷衝入球場大喊「殺人兇手」，令球賽被迫腰斬。

香港文匯報記者 梁啟剛

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
亞冠	中岸水手	FC北京	周二4:30p.m.	n671
亞冠	FC首爾	廣島三箭	周二6:30p.m.	n671
亞冠	貴州人和	蔚山現代	周二8:00p.m.	n670
歐聯	巴塞羅那	馬德里體育會	周三2:45a.m.	C62/C202
歐聯	曼聯	拜仁慕尼黑	周三2:45a.m.	C61/C64/C201/C203

註：n為now台、C為有線。
節目如有更改，以電視台公布為準。